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Добро дошли у Основну школу „Свети Сава“   
 

 

 

Ослушкујући Ваше жеље и захтеве будућности, радимо у интeресу ученика.   

Усавршавамо се, прилагођавамо и користимо савремене трендове у образовању.  

Остварујемо сараднички однос са установама културе, научним институцијама,  локалном 

заједницом и школама у окружењу.  Колектив са великим искуством на прави начин води и 

усмерава децу.  

Ценимо и развијамо искреност, упорност, толерантност и поштовање. 

Негујемо и развијамо позитивне људске вредности код ученика као и активности које 

доприносе унапређивању односа заснованих на међусобном поштовању, толеранцији, емпатији,  

сарадњи и солидарности. Подстичемо радозналост, истраживачки дух, креативност и жељу за 

знањем. Знање је на првом месту! 

Трудимо се да наша школа буде место у коме деца и родитељи радо бораве. 

 

Наша школа је школа по мери ђака, храм знања, културе и спорта! 

Мото наше школе је реч, дело, љубав! 

 

ДРАГО НАМ ЈЕ ДА СТЕ ДЕО НАШЕ ВЕЛИКЕ ПОРОДИЦЕ! 

 

Порука директора и колектива  школе. 

 

Да бисмо што лакше дошли до циља, трудимо се да:  

 

 Развијемо школу у складу са захтевима савремене концепције образовања и потребама 

друштва. 

 Омогућавамо наставницима школе сталан напредак, развој и стручно усавршавање. 

 Развијамо партнерски однос између родитеља и школе. 

 Молимо вас разговарајте са вашом децом, укажите им на потребу да се сачува и 

свакодневно оплемењује школски простор у коме учимо и проводимо велики део дана 

јер на тај начин утичемо на стварање добре атмосфере и показујемо да нам је стало до 

будућности.  

 Деца немају само права имају и обавезе! Поштовањем обавеза стећи ћемо сва права 

која заслужујемо као појединци и друштво!  

 Упутите их на поштовање основних друштвених и социјалних правила понашања која 

су важан део сваког цивилизованог друштва, сваке уређене заједнице. упозорите их на 

могуће опасности које прете због непоштовања ових правила, самовоље и жеље за 

доказивањем.  

 Развијајте код деце емпатију, толеранцију, прихватање других и изнад свега 

поштовање и уважавање властите личности сваког детета. 

 

 



Поштовани  родитељи, тачност је врлина! Тачност нам помаже да се боље припремимо и 

организујемо. Организован човек има више времена за све. Родитељи су узор својој деци.  

Моделе понашања код куће деца преносе у школу!  

Ученици,  наставници  и  родитељи  у  школу треба да долазе прикладно  одевени,  да воде 

рачуна о личној хигијени и хигијени школске средине у целини. Правила о облачењу већ се 

примењују у многим јавним и културним институцијама.  И то се учи, зар не? 

Молимо Вас и подсећамо да редовно и у континуитету пружате подршку, пратите рад и 

постигнућа Вашег детета, сарађујете са учитељима/учитељицама, одељењским старешином, 

предметним наставницима, стручним сарадницима и директором школе, као и да редовно 

присуствујете родитељским састанцима, а уз увек отворен позив, по могућству и школским 

манифестацијама, хуманитарним акцијама, приредбама, радионицама ....  

И ове школске године строго је забрањено коришћење мобилних телефона, слање порука, 

симулирање звука школског звона;  снимање и фотографисање без претходног одобрења за време 

наставе.  Мобилне телефоне, таблете и друге савремене електронске уређаје ученици могу 

користити током часа у едукативне сврхе (нпр. управљање школским дроном) и стриктно уз 

дозволу наставника. Према Правилнику сваки електронски уређај мора и може бити само и 

једино у школској/ђачкој торби са искљученим тоном. Свака злоупотреба савремене технике и 

технологије третираће се као вид насиља и школа ће бити принуђена да поступа у складу са 

законском регулативом. 

Заједничким трудом успели смо да помоћу ђачког динара оплеменимо школски простор. 

Молимо Вас да у акцији прикупљања ђачког динара истрајемо до краја школске године, а 

заједничким трудом и ангажовањем школе пре две године је у потпуности  реновирана школска 

зграда издвојеног одељења Доња Мала, а тренутно је у току постављање мобилијара у дворишту, 

и почетак санације и адаптације школског објекта у Рамницама. 

Трудимо се да пратећи технолошки развој и напретке у комуникационим технологијама 

опремамо школски простор  савременом опремом тако да је школа максимално дигитално 

опремљена: свака учионица има брзу интернет конекцију, бим пројектор и интерактивну таблу, 

чиме је обезбеђено да извођење наставе буде још квалитетније и да  још боље и лакше 

остварујемо циљеве и задатке образовања. Трудићемо се да Вас благовремено обавештавамо о 

напретку и активностима Ваше деце путем имејла. Како бисмо ову активност успешно 

реализовали, молимо Вас да попуните потребне податке, у свим обрасцима код одељењског 

старешине. Такође Вас подсећамо да се придржавате школског календара и да породична 

летовања и зимовања реализујете искључиво за време распуста.  

Позивамо Вас да погледате сајт наше школе  http://os-svetisava.edu.rs/ као и званичну 

фејсбук и инстаграм страницу школе. Трудимо се да Вас благовремено обавештавамо о свим 

новостима, акцијама и плановима за будућност. Укључите се и Ви!  Пишите нам, предлажите, 

критикујте и похвалите када то заслужимо e-mail: os-svsava@mts.rs. Надамо се да ћете 

сопственом активношћу допринети квaлитетнијем извођењу наставе у оним областима у којима 

сте стручни, као и да ћете личним залагањем у акцијама уређења школског простора и дворишта 

утицати на унапређење школског живота. Очекујемо пуну сарадњу и да заједничким радом 

постижемо изузетне успехе.  

Негујемо и развијамо позитивне људске вредности код ученика као и активности које 

доприносе унапређивању односа заснованих на међусобном поштовању, толеранцији, емпатији,  

сарадњи и солидарности;  читалаштво и логичко разумевање прочитаног,  спорт и здраве стилове 

живота, којима се обезбеђују безбедно и подстицајно окружење за учење и развој свих чланова 

школске заједнице, додатно  пројектима које  реализујемо у школи постављене циљеве успешно 

остварујемо: „Професионална оријентација“; Пројекти у оквиру Еразмус+ програма и фондације 

Темпус „Имплементација ИКТ алата и иновативних наставних метода у школи“ као и „Живи 

здраво, храни се здраво“; затим „Основи безбедности деце“; „Заштита ученика од злоупотребе 

интернета“; „2000 дигиталних учионица“; „Изабери боју и рециклирај“; „Школа без насиља“; 

пројекат „Микробит“; пројекат „Учимо сви заједно“....    
 

        Са жељом да наредне године учења и дружења буду на обострано задовољство 
 

            Х В А Л А    В А М !   

                                                                                                                                         
У Врчину,                     Директор школе 

01. 09. 2023. године                     Добрица Синђелић 
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